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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in September 2011. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our Web site at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Tonya M. Anderson, D.D.S., Seymour, Tenn.  
Violation: Allowed unlicensed individuals to perform duties not licensed to perform 
Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Charles M. Dunkerson, D.D.S., Paris, Tenn.  
Violation: Administered sedation to child under the age of 13; allowed noncertified dental 

hygienist to administer conscious sedation nitrous oxide; failed to designate an 
appropriate person to monitor patients while sedated by nitrous oxide 

Action: License reprimanded; assessed $3,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Danielle C. Gaddes, D.A., Nashville, Tenn.  
Violation: Practiced on an expired license 
Action: Assessed $450 civil penalty  
 
Licensee: Wade B. Harrouff, D.D.S., Jupiter, Fla. 
Violation: Action taken by the state of Florida 
Action: License reprimanded; permanently restricted from performing sinus grafts in 

conjunction with implant surgeries; must comply with terms of Florida Board of 
Dentistry order; assessed $2,000 civil penalty, assessed costs 

 
Licensee: Richard F. Heard, D.D.S., Cookeville, Tenn.  
Violation: Failed to report February 2006 conviction to Board when submitting renewal; 

failure to properly renew dental license 
Action: License reprimanded; assessed $1,500 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Maggie L. Herrmann, D.A., Elizabethton, Tenn.  
Violation: Practiced on an expired license 
Action: Assessed $150 civil penalty  
 
Licensee: Mark E. Holifield, D.M.D., Jackson, Tenn.  
Violation: Allowed unlicensed individuals to perform procedures outside the scope of their 

license and/or certification 
Action: License reprimanded; assessed $2,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Charles H. Hughes Jr., D.D.S., Dyersburg, Tenn.  
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Violation: Failed to follow guidelines for the administration of conscious sedation nitrous 
oxide; allowed noncertified dental assistant to administer conscious sedation 
nitrous oxide; failed to designate an appropriate person to monitor patients while 
sedated by nitrous oxide.  

Action: License reprimanded; assessed $3,000ivil penalty, plus costs 
 
Licensee: Kimberly K. Maldonado, D.A., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty; must submit 24 continuing education credits 
 
Licensee: Cassandra L. Meyers, D.A., Chattanooga. Tenn.  
Violation: Practiced on an expired license 
Action: Assessed $100 civil penalty  
 
Licensee: Caroline A. Sandlin, D.H., Memphis. Tenn.  
Violation: Practiced on an expired license 
Action: Assessed $375 civil penalty  
 
Licensee: Loren B. Stringfellow, D.D.S., Rogers, Ark. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 28 continuing education credits 
 
BOARD OF DIETITIAN/NUTRITIONIST EXAMINERS 
 
Licensee: Angela J. Davis, Diet/Nutr., Jackson, Tenn.  
Violation: Practicing on an expired license 
Action: Assessed $200 civil penalty 

 
 
BOARD OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Laura M. Acres, EMT-IV, Knoxville, Tenn. 
Violation: Unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from any 

ambulance, health care facility, school, institution or other work place location
Action: License placed on probation for two years or duration of monitoring contract with the 

Tennessee Professional Assistance Program, whichever is longer. 
 

Licensee: Robert C. Barker, EMT-IV, Kingston, Tenn. 
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such a 
manner as to adversely affect the delivery, performance or activities in the care of 
patients requiring medical care; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any ambulance, health care facility, school, institution or 
other work place location; making false statements or representations, being guilty of 
fraud or deceit in obtaining authorization; failure to report patient care which 
accurately reflects the evaluation and treatment of each patient; engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of emergency medical care; accepting and 
performing, or attempting to perform, professional responsibilities which the licensee 
knows, or has reason to know, he is not competent to perform 
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Action: License suspended to run concurrent with criminal conviction or a minimum of two 
years from April 20, 2011; must meet certain terms and conditions 
 

Licensee: Bledsoe County EMS Service, Pikeville, Tenn. 
Violation: Delegating, assisting, or advising a person to perform professional responsibilities 

or procedures when the licensee knows, or has reason to know that such person 
is not qualified by training, experience or license to perform such procedures

Action: License placed on probation for three months; assessed $3,150 civil penalty
 
Licensee: Coffee County EMS Service, Manchester, Tenn. 
Violation: Delegating, assisting, or advising a person to perform professional responsibilities or 

procedures when the licensee knows, or has reason to know that such person is not 
qualified by training, experience or license to perform such procedures 

Action: License placed on probation for three months; assessed $650 civil penalty
 
Licensee: Joann E. Dean, EMT-IV, Memphis, Tenn. 
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such a 
manner as to adversely affect the delivery, performance or activities in the care of the 
patients requiring medical care; performing or attempting emergency care techniques 
or procedures without proper permission, license, certification, training, medical 
direction, or otherwise engaging in unethical practices or conduct 

Action: License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: David Eaton, EMT-P, Rockwood, Tenn. 
Violation: Performing or attempting emergency care techniques or procedures without proper 

permission, license, certification, training, medical direction. Or otherwise engaging in 
unethical practices or conduct; failing to submit an application, required 
documentation, or fee by the established expiration date

Action: License reprimanded; assessed $200 civil penalty
 
Licensee: Kenneth J. Montgomery, EMT-B, Arlington, Tenn. 
Violation: Making false statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 

authorization; abandoning or neglecting a patient requiring emergency care following 
the assumption of duty; performing or attempting emergency care techniques without 
proper permission, license, certification, training, medical direction or otherwise 
engaging in unethical practices or conduct.

Action: License placed on probation for three years; must submit three hours of continuing 
education credits; assessed $200 civil penalty

 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS   
 
Licensee: Neil O. Chamberlain, M.D., Columbia, Tenn. 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; prescribed or dispensed drugs 

without obtaining a sufficient medial history, physical examinations, and/or 
diagnostic testing to justify the medical necessity and/or duration of the 
medications        

Action: License retired; must meet certain terms and conditions if reactivated; assessed 
costs 
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Licensee: Brian K. Collier, M.D., Knoxville, Tenn. 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: David G. Crawford, M.D., Memphis, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct; making false statements or representations in obtaining 

admission to practice  
Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty; plus costs 
 
Licensee: Pamela L. Gray, X-ray Op., Crossville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 10 continuing education credits 
 
Licensee: Gary S. Hayes, M.D., Jasper, Tenn.  
Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing controlled substances not 

medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition; failed to 
maintain accurate patient records 

Action: License placed on probation for no less than five years; must meet certain terms 
and conditions; assessed $16,000 civil penalty, plus costs 

 
Licensee: Warren T. Hill, M.D., Goodlettsville, Tenn.  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License voluntary surrender/revoked; assessed costs 
 
Licensee: Mohamed Z. Knefati, M.D., Eads, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty; must submit 20 continuing education credits 
 
Licensee: Lawson P. McNary, M.D., Forest Hills, Ky. 
Violation: Action taken by the state of Kentucky            
Action: License reprimanded; must meet terms of Kentucky order; assessed costs 
 
Licensee: Edward L. Mosley, M.D., Chattanooga, Tenn. 
Violation: Action taken by the state of Virginia                                   
Action: License reprimanded; assessed costs 
 
Licensee: Robert W. Osteen, M.D., Maryville, Tenn.  
Violation: Violation of board order 
Action: License surrendered/revoked, assessed costs 
 
Licensee: Todd V. Robinson, M.D., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit amount of continuing education hours he is lacking; must submit ten 

additional hours; assessed $1,600 civil penalty 
 
Licensee: Joy Vest, X-ray Op., Dandridge, Tenn.  
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Must submit amount of continuing education hours she is lacking; must submit ten 
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additional hours; assessed $400 civil penalty 
 
BOARD OF NURSING   
 
Licensee: Tammy L. Alderman, R.N., Lewisburg, Tenn. 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Angela R. Austin, L.P.N., Huntingdon, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Elizabeth A. Berry (Browand-Berry), L.P.N., Jackson, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sarah E. Cannon, L.P.N., Murfreesboro, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sara K. Hardin, R.N., Franklin, Tenn. 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Patricia Sitatshisi Moyo, L.P.N., Antioch, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Rebecca A Rains (Nance-Pipkin), R.N., Chapel Hill, Tenn.  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sybil R. Smith, L.P.N., Crossville, Tenn. 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
BOARD OF PHARMACY              
 
Licensee: A&A Home Health Equipment, Inc., Bartlett, Tenn. 
Violation: Failed to have valid Tennessee manufacture wholesaler distributor license 
Action: Assessed $50 civil penalty 

 
Licensee: Family Home Health Care, Inc., Florence, Ala. 
Violation: Failed to notify the Tennessee State Board of Pharmacy as to the closure of its 

facility 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Home Medical Products, Inc., Bolivar, Tenn. 



Disciplinary Action Report  Page 6 of 8 

Violation: Failed to have valid Tennessee manufacture wholesaler distributor license 
Action: Assessed $50 civil penalty 
 
Licensee: Nekisha F. Humphrey, R.T., Lavergne, Tenn. 
Violation: Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked       

 
Licensee: Carissa S. Lynch, D.Ph., Franklin, Tenn. 
Violation: Allowed an individual to work as a pharmacy technician without proper registration   
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Phillip C. Moss, D.Ph., Mt. Juliet, Tenn.  
Violation: Addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs             
Action: License indefinitely suspended  
 
Licensee: Katherine L. Nola, D.Ph., Burns, Tenn. 
Violation: Addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs 
Action: License indefinitely suspended 
 
Licensee: Brenda L. Tate, D.Ph., Franklin, Tenn. 
Violation: Addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs 
Action: License indefinitely suspended 
 
Licensee: Walgreens Pharmacy # 6985, Lakeland, Tenn.  
Violation: Failed to perform patient counseling to patients or patient caregivers in 

accordance with board rules  
Action: Assessed $3,000 civil penalty 
 
BOARD OF LICENSED PROFESSIONAL COUNSELORS, LICENSED MARITAL AND FAMILY 
THERAPISTS AND LICENSED CLINICAL PASTORAL THERAPISTS 
 
Licensee: Charlotte W. Fisher, L.P.C., Memphis, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit six continuing education credits 
 
Licensee: Lori K. Gilmore, L.P.C., Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 20 continuing education credits 
 
Licensee: Anne-Marie Hall, L.P.C., Murfreesboro, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit four continuing education credits 
 
Licensee: Elizabeth J. Moseley, L.P.C., Cleveland, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 3.5 continuing education credits 
 
Licensee: Tynya D. Patton, L.P.C., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $200 civil penalty; must submit four continuing education credits 
 
Licensee: Elizabeth A. Phillips, L.P.C., Brattleboro, Vt. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit four continuing education credits 
 
Licensee: Evan W. Sexton, L.P.C., Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit 20 continuing education credits 
 
Licensee: Charles S. Thompson, L.M.F.T., Bristol, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit four continuing education credits 
 
Licensee: Stephen D. William, L.P.C., Franklin, Tenn. 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; must submit six continuing education credits 
 
Licensee: Michelle K. Wilson, L.P.C., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: 
 

Assessed $200 civil penalty; must submit one continuing education credit 
 

BOARD OF EXMAINERS IN PSYCHOLOGY 
 
Licensee: David M. Deason, Ph.D., Memphis, Tenn.   
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit six continuing education credits 
 
Licensee: Joan F. Dermon, Ph.D., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit six continuing education credits 
 
Licensee: Oren M. Ellis, P.E., Talbott, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit four continuing education credits 
 
Licensee: LaShaunda P. Massey, Ph.D., Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 40 continuing education credits 
 
Licensee: Thomas W. Pedersen, Ph. D., Ringgold, Ga.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 40 continuing education credits 
 
Licensee: Michael E. Rohr, P.E., Somerville, Tenn.  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit four continuing education credits 
 
Licensee: Terri E. Thompson P.E., Hendersonville, Tenn.   
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Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 40 continuing education credits 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Melissa Shaw, Columbia, Tenn.  
Abuse:  Physical/Verbal 
Profession: Habilitative Therapy Staff 


